
صفحة         ( والديني توحيد المسارات ) المسار:     201أجا   ( 1 )  

  

صفحات 4 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 

البحرين مملكة  

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
 

 م 7102/8102للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الدور الثانيامتحان 

 
  والديني توحيد المساراتالمسار:                              الاقتصاديةالجغرافيا  اسم المقرر:

 ة ونصفساع الزمن:                                   201 اأج المقرر:رمز 
======================================================================== 

 السؤال الأول: )12علامة(
 

 أولًا: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في البدائل التالية: -)21 علامة /لكل نقطة علامتان(
 

في تصنيف ماسلو هي. الماديةالتي تصنف ضمن الحاجات  الحاجة-2  
.الغذاء-ب  

 

.كالمطارات ومحطات القطارات والحافلات والخطوط كالسكك الحديديةمن العقد  مجموعة-1  
                                          المواصلات. شبكات-أ

 

.مريكية تتمركز فيهافي الولايات المتحدة الأ الحزام الصناعي منطقة-3  
 .الفولاذ والنسيج والسيارات-ج

 

.ضمن الزراعاتالزراعة العلمية متعددة الإنتاج  تصنف-2  
.المتنوعة-أ  

 

اتفاقية. بموجب 2557 سنة نشأت السوق الأوروبية المشتركة-5  

روما.-ب  

 

 6-جميع ما ذكر من العوامل الداخلية المفسرة لتحقيق المعجزة الكورية ماعدا.
 .استغلال الانفتاح التجاري العالمي-د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نموذج الإجابة 
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صفحات 4 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 

ثانياً : أكمل المخطط التالي الذي يبين المقومات البشرية والاقتصادية للإنتاج الزراعي )21 علامة /لكل نقطة 
 علامتان(

 

 

 
 

 

 السؤال الثاني: علل ما يأتي: -)16علامة(
 

   2-بطء النمو الصناعي في البلدان النامية. )8 علامات/ يكتفي بنقطتيين/لكل نقطة 2علامات(

 .النقص في الرساميل 

 . الضعف الفني والتقني 

 . ضعف تأهيل اليد العاملة 

 .ضعف القدرة الشرائية للسكان 

 

.الزراعية تمن المنتجات الصناعية ومصادر الطاقة والمنتجا مريكيةالولايات المتحدة الأ ضخامة واردات-1  
 (ماتعلا3علامات /لكل نقطة  6)

 .القدرة الشرائية العالية للسكان 

  عجز الإنتاج الوطني عن تغطية المتطلبات الداخلية من المواد الأولية ومصادر الطاقة وبعض المنتجات

 الصناعية.
 

 (ماتعلا3/لكل نقطة  / يكتفي بنقطتينعلامات 6) .مريكيةفي الولايات المتحدة الأالنسيج تراجع صناعة -3

 .منافسة المكسيك 
 .منافسة البلدان الصناعية الجديدة 

 .منافسة الصين 

 

 2-تعاني الدول الحديثة التصنيع من صعوبات داخلية. )6 علامات /لكل نقطة 3علامات(
  .التفاوت الاجتماعي الذي يتجسم أساسا في تباين المداخيل بين مختلف الفئات الاجتماعية 

 . تراكم المشاكل البيئية نتيجة نمو الحركة التصنيعية والتوسع الحضري 

 

المقومات البشرية والاقتصادية 
للإنتاج الزراعي 

المختبرات ومراكز البحوث
التقنيات ووسائل الانتاج

الأسواق المواصلات والاتصالات

اليد العاملة
الرساميل
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صفحات 4 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 السؤال الثالث: وضح ما يأتي: -)12علامة(
 

 2-خصائص الزراعات الرأسمالية في العالم النامي. )6 علامات/ يكتفي بنقطتين /لكل نقطة 3علامات(
 .تمويلها من قبل مؤسسات زراعية كبرى 

 .تشغيلها للعمال المحليين الذين يتقاضون أجوراً شهرية متدنية 

 .توسعها على حساب الزراعات المعيشية 

 .استعمال المكننة بكثافة 
 

 1-المشاكل الأساسية للتجارة الدولية. )6 علامات/ يكتفي بنقطتين /لكل نقطة 3علامات(
  التجارية.العجز في الموازين 

  النامية.تدهور شروط المبادلة بين الدول الصناعية والدول 

 .الحماية الاقتصادية الجديدة 
 

 3-النتائج السياسية لتوقيع اتفاقية ماستريخت عام 2551م. )6 علامات/ يكتفي بنقطتيين/لكل نقطة 3علامات(
 .اتباع سياسة خارجية مشتركة 

  تطبيق سياسة دفاع موحدة.لى إالسعي 

 .توسيع صلاحيات البرلمان الأوروبي 

 لى الاتحاد الأوروبي.إالمشتركة  تغيير مسمى السوق الأوروبية  

 

 2-المزايا الطبيعية للمجال الجغرافي للاتحاد الأوروبي. )6 علامات/ يكتفي بنقطتين /لكل نقطة 3علامات(
 .مزايا الموقع 

  الاقتصادية.تضاريس غير معيقة للأنشطة 

 .مناخات ملائمة للنشاط الزراعي 
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صفحات 4 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 السؤال الرابع: )16علامة(
 

أولًا: صنف العبارات الواردة في الجدول الآتي بوضع علامة ) x ( في المكان المناسب حسب البلدان )22علامة/ 
 لكل نقطة علامتان(

 

 النفطيةالبلدان  الجديدةالبلدان الصناعية  العبـــــــــــــــــارة الرقم

  x البرازيل والمكسيك.وسيوية لآتتكون من النمور ا 2

  x قاعدة صناعية متنوعة.بلدان ذات  1

 x  منتجة ومصدرة للمحروقات. بلدان 3

 x  مؤشر تنمية مرتفع.بلدان ذات  2

5 
بلدان تنتمي الى الجنوب مثل اليمن وأنغولا 

 .والغابون
 x 

  x .ومتواصلا   ا  مرتفع ااقتصادي  ا  نموبلدان حققت  6

7 

تسلقها عالية الإنتاج )المرور من بلدان تتميز ب

الصناعات ذات التكنولوجيا البسيطة الى الصناعات 

 ذات التكنولوجيا العالية وذات القيمة المضافة.

x  

 

 

 ثانياً : أكمل الجدول التالي بكتابة مدلول الأرقام المثبتة على خريطة العالم)21علامة/ لكل نقطة علامتان(
 

 العبــــــــــــارة الرقم مدلول الرقم على الخريطة

المروية.دولة تنتشر فيها الزراعة  2 مصر   

 1 تونس
 بلدان نامية ذات مؤشر تنمية متوسط.

 3 الصين

.للفحم والفولاذ الأوروبيةالمجموعة دولة ضمن  2 فرنسا  

 5 المحيط الأطلسي
 مسطحات مائية.

 6 المحيط الهادي

 

 

 

 الاجابةانتهت 
 

 

 

 


